

好客热情不减 夏日惊喜不断

8月1日至20日金沙滩啤酒城全面开放 常态化运营 同时推出多项优惠活动

夏天还在,精彩还在,热情还在,金沙滩啤酒城继续向市民游客敞开怀抱。日前,记者从啤酒城常态化运营新闻发布会上获悉,8月1日至20日,金沙滩啤酒城将保持“好客”热情不减,向市民和游客全面开放,城内“吃、喝、玩、游、购、娱”各类型态不断上新,精彩持续,金沙滩啤酒城也继续做好园区运行全方位服务保障,迎接来自五湖四海的朋友。



鸟瞰金沙滩啤酒城。

“喝”遍全球精酿

金沙滩啤酒城致力聚集国内外知名精酿啤酒,为游客打造精酿啤酒体验目的地。在青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园,游客可以凭海临风畅饮八大系列24款风格迥异的精酿啤酒,同时可以边用餐边观看啤酒生产,感受与以往“畅饮”时截然不同的“厂饮”新体验。青西金啤体验馆、青西金啤大篷在皮尔森、白啤、琥珀拉格、青稞艾尔、IPA、世涛等主打精酿品种基础上,新推出了草莓精酿、明前龙井小麦精酿等新产品,让游客的精酿选择更加丰富。哈舅微醺主题馆、精酿啤酒嘉年华大篷各设100个“酒吧”,可现场直饮400多款新鲜精酿,一站式体验全球啤酒。

“吃”遍各地美食

金沙滩啤酒城在美食方面推陈出新,不断满足游客的大众化、多元化需求。“凤凰里”休闲美食街区32家经营业户推出种类丰富的品牌餐饮和地方特色

美食,新推出的“龙虾全宴”“港式茶餐”等菜品广受游客喜爱。青西金啤体验馆里,传统中餐、西式简餐、特色烧烤、海鲜大餐应有尽有。青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园将啤酒的清香融进菜品,打造了160道啤酒创意菜,并根据每一款精酿啤酒的口味精准搭配不同系列菜品,还推出啤酒酵母面包、麦香咖啡等时尚美食品。零散美食摊位提供各地特色小吃,游客可边逛园边享“烟火气息”。

“玩”出多种乐趣

金沙滩啤酒城运动游乐场所和设施全新升级,打造市民游客喜爱的城市公共空间。梦幻岛游乐场扩容至11000平方米,12组体验性强的游乐设备可满足不同年龄段游客游玩需求,并同步推出了畅玩体验套餐。一湾倾心·爱情海湾东侧的非动力儿童乐园设有10余组海洋主题游乐设施,“凤凰里”休闲美食街区新增旋转攀爬网等6组无动力游乐设施,成为孩子们夏日游玩的乐园。篮球主题公园、羽毛球大篷常态化开放,并举办街头篮球赛、少儿格斗、街头

“购”选特色商品

金沙滩啤酒城汇集了全球各类优质商品,足不出城便可嗨购不停。国际啤酒汇汇集价格亲民的350余款品牌啤酒,满足游客的不同口味喜好。HI购跨境电商免关税商城打造“线上线下融合”新零售场景,让每个消费者享受免税红利。黄五箱进口网红仓提供5000余款平价商品。哈舅大本营推出2000余款文创衍生产品。文创市集和8处文创小屋热销120余款文创单品。

“娱”享休闲体验

金沙滩啤酒城休闲业态丰富多元。啤酒文化博物馆呈现了啤酒千年历史演进、工艺发展和文化内涵,青岛国际啤酒节历程展陈列了400余件藏品。一湾倾心·爱情海湾6家看海小店、不是书店、鲸落咖啡提供美食、茶饮、咖啡、阅读等时尚休闲体验。雅设美学生活馆、金沙滩婚纱摄影基地提供美学美育和艺术摄影服务。园区推出多个小型舞台表演,凤凰之声大剧院推出多场话剧演出。

夏日惊喜不断

金沙滩啤酒城全面开放 常态化运营 同时推出多项优惠活动



> 保障 < “上天入地”守护金沙滩啤酒城

无论是炎炎烈日,还是风雨交加;无论是华灯初上之时,还是深夜星空之下,在金沙滩啤酒城,青岛西海岸新区综合执法局、市场监管、城市管理等相关部门全力护航,通过“科技赋能、智慧安保”,为广大市民游客营造了一个欢乐、有序的畅玩环境。

温情一幕感动游客

“妈妈,妈妈,我要找妈妈……”前不久的一天晚上,正在停车场巡查的区综合执法局直属一中队执法人员张坤和高绪明,发现了一位正在哭泣的小女孩。小女孩一边哭着一边念叨着找妈妈,满脸紧张和害怕,经过耐心询问得知小女孩和父母在游玩时走散。

张坤和高绪明将小女孩送至游客服务中心,在工作人员的帮助下逐一比对寻人登记册,终于与小女孩家长取得了联系。“实在太感谢你们了,谢谢!”几分钟后,小女孩的父母赶到游客服务中心接回孩子,连连道谢。

据了解,为了维护啤酒城周边以及城内的市容环境秩序,西海岸新区综合执法局共设置固定岗23个,日均安排定点执勤人员120余人,采取定点布岗、流动巡查等方式重点对占路经营、游商浮贩、路边举牌、揽客等市容秩序问题进行清理取缔。

同时,该局还采取定点检查和路面巡查相结合、普法教育与执法处罚相结合,流动稽查与夜查相结合的方式,打击客运违法行为,进一步规范西海岸新区道路客运秩序。“我们通过结合文明典范城市创建工作和拆违治乱工作,把啤酒城执法保障工作放到一个大盘子里,统一部署,统筹推进,确保各项工作齐头并进。”西海岸新区综合执法局党组书记李斌说。

科技赋能智慧安保

据了解,西海岸新区综合执法局今年还将数字智能综合执法建设和场景应用到金沙滩啤酒城,执法人员运用无人机进行高科技管理,通过无人机空中巡查更加快速地锁定占路经营商贩的位置,进一步提高执法效率,减轻步巡人员压力。

据介绍,西海岸新区综合执法局出动大疆M300多旋翼无人机2架,日均飞行时间2小时,日均起降无人机10余架次。目前,仅通过无人机“非接触式执法”驱离占路经营游商浮贩20余处次,执法效率明显提升。

记者还了解到,坚持“科技赋能、智慧安保”理念,青岛公安开发区分局则是在8处游客出入口安装人员监管系统,啤酒城内安装数百个视频监控,实现园区全部覆盖。此外,还以金沙滩啤酒城路段作为中心区域,进行交通疏导和管制;在啤酒城中心区域以及周边设置停车场12处、车位7500余个,满足游客停车需求。

舌尖安全秩序稳定

“请所有进城车辆提前准备好进货票据、供货商资质,打开后备箱……”连日来,西海岸新区市场监管局工作人员冒着酷暑、顶着风雨,始终坚守物流通道一线,利用凌晨、早上、中午三个时间段,每时段2个小时,认真排查每个批次的食品,不放过任何一个细节,严防来源不明、消杀检测不到位的食品进入啤酒城,严格把控食品原料质量,消除疫情防控隐患。

结合工作实际,西海岸新区市场监管局强监管、优服务,全面加强食品、特种设备、价格、经营秩序安全监



链接

常态化运营期间 优惠多多

记者了解到,金沙滩啤酒城常态化运营期间,园区全面开放,执行测温、查验健康码,科学佩戴口罩、1米安全线、场所码扫描通行等疫情防控措施。同时,游客服务中心将提供常态化一站式服务,园区配备安保、消防、海上救援等人员,维持园区秩序。实行网格化专业化保洁,打造赏心悦目的游览环境。P1停车场免费开放,为市民游客提供便利。引导业户诚信经营、明码标价、文明服务,让市民游客吃得放心,玩得开心。

据悉,常态化运营期间,游客参观游览金沙滩啤酒城需满足以下条件:青岛市民及山东省内其它低风险地区游客完成核酸检测7天2检;省外入鲁返鲁游客持48小时内核酸检测阴性证明,抵达后完成3天2检;“通信大数据行程卡”显示无中高风险地区。

而在常态化运营期间,金沙滩啤酒城的园区业态推出了多项优惠活动。据了解,餐饮业态方面,“凤凰里”休闲美食街区的多个啤酒木屋推出促销活动。比如胭脂公社啤酒屋在美团APP下单,可128元抢购原价280元盱眙龙虾双人餐。德国慕尼黑啤酒屋菜金满500元啤酒无限畅饮。避风塘啤酒屋菜品、酒水8折优惠,德国索伦啤酒屋菜品、酒水9折优惠。青西金啤体验馆、青西金啤大篷推出啤酒优惠打折活动。另外,精酿啤酒嘉年华啤酒大篷、初见味来啤酒屋、青岛啤酒精酿啤酒工厂啤酒屋等业户推出消费满减和充值套餐优惠活动。

而在游乐业态方面,梦幻岛游乐场推出100元4次通票和180元10次通票畅玩体验,还有充值套餐优惠活动。休闲业态方面,哈舅大本营全场9折优惠,HI购跨境电商免关税商城全场两件9.5折,国际啤酒汇平价超市部分啤酒价格优惠近20%。不是书店冷饮限时买一送一。

观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 实习生 苏欣然 潘颤文 周刚凡 通讯员 丁霞 摄影报道